



Информационное сообщение для СМИ

31 мая 2024, Горно-Алтайск

## ПРОМЫШЛЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО В РЕСПУБЛИКЕ АЛТАЙ

**Индекс промышленного производства** по Республике Алтай в январе – апреле 2024 года по сравнению с январем – апрелем 2023 года **составил 110,4%**.

Наблюдалось увеличение выпуска продукции в добыче полезных ископаемых (на 38,1%), в водоснабжении; водоотведении, организации сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений (на 24%), обеспечении электрической энергией, газом и паром; кондиционировании воздуха (на 12,5%). Небольшое снижение выпуска продукции в обрабатывающих производствах (на 0,7%).

В обрабатывающих производствах наблюдалось снижение выпуска продукции в производстве текстильных изделий (на 31,2%), ремонте и монтаже машин и оборудования (на 13,8%), производстве одежды (на 11,4%), производстве мебели (на 9,3%), обработке древесины и производстве изделий из дерева и пробки, кроме мебели, производстве изделий из соломки и материалов для плетения (на 5,5%).

Незначительный рост выпуска продукции отмечен в деятельности полиграфической и копировании носителей информации (на 5,4%), производстве прочей неметаллической продукции (на 3%), производстве прочих готовых изделий (на 0,2%).

Более подробная информация о промышленном производстве размещена на официальном сайте Алтайкрайстата (<https://22.rosstat.gov.ru>): Главная страница / Новости / Промышленное производство в Республике Алтай. Январь – апрель 2024 года ([https://22.rosstat.gov.ru/storage//2024/05-31/ХyDyCUHa/40100\\_84.pdf](https://22.rosstat.gov.ru/storage//2024/05-31/ХyDyCUHa/40100_84.pdf)).